



В Пермском крае местный житель признан виновным в изнасиловании своей малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно привлекавшемуся к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности, безработному 41-летнему жителю Пермского края. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 116 (побои). Следствием и судом установлено, что мужчина проживал в одном из сел Пермского края с супругой и шестью совместными малолетними детьми. Супруги систематически распивали спиртные напитки в присутствии своих детей и надлежащим образом их воспитанием не занимались, за что ранее привлекались к административной ответственности. Ночью 8 ноября 2013 года мужчина и женщина в очередной раз распивали дома спиртное дома в присутствии своих детей. В ходе распития спиртного между супругами произошла ссора, в ходе которой мужчина стал избивать свою жену, которая, испугавшись, убежала из дома. Воспользовавшись отсутствием супруги, мужчина изнасиловал свою 13-летнюю дочь. Его действия были пресечены вернувшейся домой матерью девочки. Кроме того, в ходе следствия было установлено, что в один из дней октября 2013 года, мужчина совершил изнасилование дочери прямо на улице, а в один из дней апреля 2010 года в своем доме совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера. Он же ночью 8 ноября 2013 года, совершив преступление в отношении дочери, из личных неприязненных отношений ударил деревянной доской по голове своего сына, чем причинил ему физическую боль. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с последующим ограничением свободы на 2 года. Приговор вступил в законную силу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Июня 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831927>